



SPORT HÍREK

BIHARKERESZTESI VSE csapatának 2009. évi megye II-es bajnoki eredménye

Megyei másodosztályú labdarúgás déli csoport csapatai között a biharkeresztesi ifjúsági csapat 3. helyezést, a felnőtt csapat 5. helyezést ért el.



BIHARKERESZTES FELNŐTT CSAPAT
EDZŐ: FURKA TIBOR

BARANYI IMRE, BIRIZDÓ JÁNOS, ERDEI ZOLTÁN, KARÁCSONY SÁNDOR, KISS ATILA, KISS TAMÁS, LAKATOS CSABA, MEZŐ ANTAL, MOHÁCSI SÁNDOR, MOLNÁR JENŐ, OKOS TAMÁS, OLÁH GERGELY, SZŰCS GERGELY, VARGA ISTVÁN ZSOLT, ZSIGMOND CSABA



BIHARKERESZTES IFJÚSÁGI CSAPAT
EDZŐ: MADARÁSZ ANDRÁS

BERECZKI CSABA, BÖRÖCZ NORBERT, BUKA SZABOLCS, CZEGLÉDI GÁBOR, DÓZSA PÉTER, DÚRÓ ERIK, ESZENYI LAJOS, HEGYI RÓBERT, KOZÁK JÓZSEF, LOVAS GÁBOR, LUPÁS FERENC, PATAKI DÁVID, TUKACS TAMÁS, VARGA IMRE

OVI-FOCI

Barabás Ferenc Polgármester Úr és Balogh Géza kezdeményezésére 2008 őszén a biharkeresztesi Szivárvány Óvodában beindult az Ovi-Foci.

A gyerekek edzését Balogh Géza vállalta fel, Rác Sándor szülő segítségével. A kicsik lelkesedését fokozta, hogy igazi focistákhoz illő felszerelésben játszhattak a mérkőzéseken.

A felkészítők szakmai tudásának és türelmének, a gyerekek lelkesedésének és kitartásának köszönhetően a Berettyóújfaluban megrendezésre kerülő MLSZ NUSI - UPI tornán csapatunk második helyezést ért el.

Sikereikhez gratulálunk, büszkék vagyunk rájuk!



Edzők: Rác Sándor, Balogh Géza
A csapat tagjai (fent): Kulcsár Kevin, Patakfalvi Bálint, Rác Csegő, Rác Dávid, Rác Márk, Bokis Máté,
(lent) Iosa Rafael, Rác Kelen, Szilágyi Bence

ÚJRA ÚSZUNK!

A szülők több fórumon is jelezték: szeretnék, ha az iskolában lehetőség lenne úszástanulásra.

Az elmúlt tanévben kezdő és haladó szinten hirdettük meg az úszótanfolyamot, melynek nagy sikere volt a gyerekek körében. Az idén újra próbálkoztunk, most a haladók vállaltak arra, hogy tovább fejlesztik úszástudásukat. A tanfolyamon az alsó tagozatos gyerekek közül több mint 20-an vesznek részt.

Heti rendszerességgel a kistérségi autóbusszal megyünk Berettyóújfaluba, az uszodába. Itt Balázs bácsi segítségével tökéletesíthetik a gyerekek úszástechnikájukat.

Az első órán kiderült, hogy néhányan elfelejtettek úszni, de hamar felidéztek a tanult mozdulatokat, szépen „pipált a lábuk”, helyesen vették a levegőt. A tavaly elsajátított mellúszás mellett most megismerkednek a hátúszás és a gyorsúszás elemeivel is.

Az óra végére általában már nagyon elfáradnak a gyerekek, de a ráadás játék idejére megint tele vannak energiával és vígan lubickolnak, birkóznak a vízben.

Reméljük, hogy a következő tanévben is lehetőség lesz a tanfolyam megszervezésére, hiszen minden gyerek számára fontos, hogy megtanuljon úszni.

Nagyné Nagy Marianna